29 [14 [202.2.

,d"-,: . -"8‘\_,"-‘?.' e f:i": \‘ = .-:' D
UNIDAD 4 : [r?%f 3 J.if'(:’,USJ-\ «f/{&)

-

1. ) Tra, dicsdes de hesa. %j
Ly Netito €tomel oyt 7 ¥ T
) Do de Rey 26 alomnes W Qo lang A2/

4) pen Mu) porden def camrune. ~§'—\/ 2%
2. Q) b)

Vv

bl L L Ll 1]

3 b) 3 ) 2 2§§
4. a-)-;r v b)~-§ /< ¥ )—3—

d) 3.
)10 | v
| Fas ) e Jf hipsBe L T Td 0
5. 2, jé@_: 6\\/ b) .%.g__: 1‘/ €) e 5 d)%‘f
300-9% - 18-
6. a) a500 . ao0 v c) -—f-g-%—:: 18 Y
-230:9¢ _ 42~(—‘t2)\/

9 £270 L aq J d) -;%i -

7 ) Fde 200, 200-F_4400. 435/
i 8

7 8‘ A0 AS O \/
by —‘fi dr 600 = 2LOO- B _-4500 _ =

12 i
05 ==y vy peiC o —98.3 _-294_ 4,/
+ =R E

d) J* 42 20000 = 20000:1F_ 340 0%d . 3400 /
Ion 100 N A

A/42/ 22,




o #6801 (2000 :8)
4. a)% de, 2000 = #50

b 5 4o 842 . 220V
s
A -842 : 320

H0. oAatos
En una Zene da 1%ESC

.| BATGS /
'Hc.-a 482 4 habitanrten

5. nen menstas do edad
13

42 . pATOS

1% -1360 » (32¢ 1+ 4)

I.{
)T % eo0: woo | |
3
qoa -4
i TMPORTANTE )
OPERACICN SOLUDCION
ITINYSY RN Lo Rocdudn en
35 chicon 15 chicon hosy iy
73 2%
“42 . H2 R
&5 chicses >= oo

S PERACION

S 2.

= de 4820 1824-5 _ 3620 kad
= 42 PR
.152Lf—€%5= 88?

307 UCION

Howy 8S9 pormsnon mesyerens do edod.

a)‘é&mgx“.‘:e & gulds pom Ruarcp

M EEMIMARADY

T T e T

™ m o e meea



. e TNEE N N R W % WU W

| 41 ‘ _ 24 60 _  24-S0=
— Yy — =z 5:24=42¢ N Ry e =1

2y Bl 2q.42- 382
C) 4% 42

16 HB 2 o
No en g ldnsaleqte

1%. a) 86 - 1 / by L3 / o 8 51

3 4 10 " Fao 24 ~ 75
1¥ a)i_._G__ﬁ o c.)—"-:.."z'—:-é- v
47 87 24 6 |92 1 8¢
BI5 T o Teb )2 24 _ 32
S T 47 487144

a8l ey S0 U6 T2 [l A2 e

i e =
2 AR

B 495" Q4 _ az

264”7 132 eg

C) 4128 ©4 . 2 A6l 1 sy 21 43
266 2B &8 =T 5T FEET 3
256 mf;gf > £2 8 4

oD 4

— —

d) B20 o0 32 5
260000 g 9

2. 9 3.5 -+ 3 400:4y/ | F _ 96 hoog: 20
4 T 400 200 g 20 400 ; L
" mEY N
c)d2 _ 4% 100 - 12 : 2% \/
28171 Foin 1200 52028
4z

LiH2 /oD

21460

36-60= 246Q




“.-\,}. '-r
' e
2. cl._) 24 b)

<yl ‘t(:\)“_ﬂS
8

I i

[t

)6 C2
A

22, B6. 28 - 44 -

23 pates operacicn ¥
Total J“ts; fl Dl -2 B o 3 -\ll
42 -8 2
SéLiciam J =L
Tene 3O OLEMEn _?

23 23 , 23 |
4 40 =X L1 <40

qogseEpepd

3

9 9

L

seepEaqaaqaeOQQ0



: — b 2355 / QF 3 \/
@ZD &> e )#0 > 35
v . + 4 . ;
4) 45 f : LA
v a5 b ST Bl | 25T T80
64:q.2 B4:e -5 s | 146 250 380
&-F 3:6
42, as
L"'”_‘_-_";\
3ol Taylal 18 gl Bl Sm s e 1 1a)3 [ e | 28]z
3 € t© 5 & —rxide”| T | 3[4 S [2 fa '
v ¥ v~ ¢ ¥ ¥ 1 CRICIREE ¥
: (i 6=2-3 = +
i _EZ ‘SE-C) §% -:;(i _i? _'11 L 12=223a 2% .22.3
=L £
(&) G 54 B4 A4 22‘3‘?2344
qal4z2/22
SiMPLI FiCcAR
Te ' 80 3a 30 |agio Va7 3T TE T 43 5
W%, az_ 85 56 94 d)4 3 _ 28 36_-3%
8 ST 3o 4a 49 30 @27 20 2407 40
3.3y’ 2z 3 _ 12 6 2 21
=24 2. 38 Aol T s T 1 2 ) el
CRANE AN ERRERN
b 270 A . 409
B2 | 311 Al 3300 a4 He T 4 O
& 1 87 40 40 40 40O

YA B =120 6L 5 24 o
R BT e o A E R

19 ¢ 42 | 49
S Se T4 N CEN
73 5 47 2o 204"—.’2_0"_2_(‘3\/

s _'2— 3 +q_ I 50 —.{20 _"{05_4,_;_2_1 v‘i_f'i‘Q_ -7 \/
6 41 4 T op” 6o SO a0 g0 60 T 30
Stayd 1 F by 3| .| 1] | & ey B _2 .6
)27"""'5“«0‘{ )84—4_? ) = 5_?6\]
&,2 _% 2 a8 20 o) &l |8
10 -0 40O 3 & 8 a5 g a5
d) 3 A Lo
S S
Yoy
St
'3 6 3




44 |4y 4

Mm.<C.Mm

<) L 248 40132
St PlaTetar ]
v b :‘ —~

165 32

§j-+i1+ E_.{. io-_: ishr -?:-1- ’T-'—-J-l—ﬁ:‘—f'—

3 0 Re Vo 3 e 1 e T
98,4 35_ 3¢ A4 A3 (5 *
)3—+§+’5“‘1§j 8’)%1+:;-+1q . —~

P20 95,22, 13 45_ &3 V4
2, 24 dsL 8¢ 19 44 |19 14 14 '_IQ.

13 4y 49 18 \._:/?_
NZzyp2oTE [0 3] 18 | 3] |sq ) 2 il
)"’5'""71"”‘19_‘/ )8+5+1—|"40J ) 516

v v v A 4 v

42| 42 12 o O 4O 4Q
-5 gl 4] a6 ) A4 61

v - 4 - 5 v v v @

. &= 5
6—L'-'l--f-}--_l--z—-'-!---');--{---i-:.‘-(3-5‘:‘11z _+1_'-__:i_6_:_3;\/

& [8ligl8g%sg S D 1" g [T 075 3t

—H%) .4 al 4 A0t U3 1 I Y -
)14—-§i~4—"‘"—'—-_fz 13) TLi‘ 2 Te €
v v v ¥ 4 h 4
¢ el g 4a/ 29,23 2 559/
42 M2 12 % ST R T P )
.2 16 [/42/22
r"_\_’)

20 - 40 ). 4 L | 23 1.8 (81 |ges |
4. &y &.ds 20 Aoy b)-_i.i_? )8l =il

2 2
Té+ /Ci. ‘g
4 =
2 . 30 40 @
5 AC 5/ 7%
AR

: 23 |Hg T
—
bhg.E- 49 40 g 2.5 .4_16_5 /
/ 116" "G’Tzz‘/ 2 el |8 71492l 57

. — .

o em—

Q;‘t'}'}‘l'ﬁrprpyprzrp



41 A oy d2 600 m 2 de 60Q - 60923 . 220; 400y
44, C)peg torecio, i N 5
D) Lo mutod de medie Grrams

-1 4] 24
—lde =
l 2 ¥ 2 ‘f\/

) o mikad de Co midad do Lo mutad .

4s, a2V
b)6.5 /
B e
C-)-j_.:_ Ch/
e
d_){%i:.:'-i\/
5 1 5] 14
DR e tga ) D5igesgy
- D21 3 210 42
b)gz.g_:%ﬁf/ T Eé‘__'T'%“ 2
2
D g 4= 40 ;_—Lo./ \"*)_i; 1L 193 [l
G S AERESE S
20 J42(22
2VECES
D RS R 15
4. & (afE 8.3 15,
[E)=2-2=%
B (4,6 4 ..1;:'_,1~i-j—:27,/
e Ter e tas
QSN 3 g [ allsl ey
(-fQ) T 98730 o ST Hooeo
C_6 ./
y ] L2 |2 S - —_—
W2 Loal 92:222.5-7:5
b M U -
)%:d;%f dJ§~3"2$J




OFPERACIONES COHEBINADAS
Hl e N L P I

53. 21)5+-_4_ 2 1 b)5 .
€ I% ‘:)I' é“é—-—?i
Bil= EE
3 > h 4
- A 4 295
2B, 422 ETIM
2e 3c TG
@y Az ot | 3 )51 .
2 ‘2 ) 6 13 i
13_ 11 Sy B
2 8 S 6
v v
52 M _ 44
&gl | 817 8
P=2.2.5 by
4 [do "6 -
e _13 43
4 | 180
v
il I 268 44_219. o
4 1© 22l Ba 22 N o
v v ;
30_ 12 g 29 ]
A0 997 F0 T 20 @
5 5 _3 LS 2
S.ay2_38.2,3 2.32:2,3 &3
€ 18 5,2 € 4’8 =2 s
S HlS w3 5 1% @
o Bl s = 7
L4 R &
O 36 4006 i
120 120, 48 g, 7%
TIRE 5o , 2 £
-f20+-2 “'Zg T3 @
v ~  w ‘
64 . 130 24471 422 64\/ 50 | #2 @
— TV e
120 | 120 1207 0= Fo 98 &8 o
9'1_::{_\/ <]
— 0 @
| ; y 5 2 G
2,3
.2 05 S8
&, 5712 a
42! | la
30! 2 =
12 1968 1 5% L 43 VA &
30 380 B0 -0 S
.
a
=
=
e

N T ¢



peg— ¥ ¥ F T ¥ ¥ 7 — ¥

ST
b &
e - 7

|
— R

( b .r...v x

i} L = NI-.) 1=
sgagzdi&ragg.ﬁv H.-ﬂ..Aqﬂl..wllyllN.l.H

c YOAUNIHNONTQ P 4

c € =z €

b 2prod) BogwuINeN > HNA.W\V.«‘N\-ﬂM - <

—_—

COPOUTTUD ST TVRD O

21217
V.
i _\\\\ Se Bl i T+] 1
PSSt T 2 P TR
.W SR Notising
<,
o T+ z M.M;xemmwm_fh
i) LT % 5 & s
5 ! Tk _ HSYSANT
Nt ™™ s |

. ¢ gz _t b e

oS Tg g

NOPEIITa L0

e 0z QT or _ok 1

ll.w [43 e CTH [ m7-¢+mrlw+m

72 = [phH = [ m-TJT.m:JJrﬁum L ELTTT

e e ——r———

——— ————— e ——,
HOPOBAS Curen Y IIIc ) o] F S TORIO




04 pjw

L

§!
e
ool
|
L
FB
e

YIS

i
-bi-,- = Yy
,°|m w

=
M

|

Rl RIS
:
Vi

-\

i
i
ll
w
i
o0\

f‘ELO 40P

N
L

8
A 40)0
(“"l-

§
wl+
$
Lo

(o
T "‘tu 4‘:]:

|

6

i

s

o1
Lo

fw

ot
VLS

i

Y

e 3l
)

N

8 ~ 4, 20
42| i<l
Ty 20 12
t'i.' 7 /'\>
_d2_2 _2%. 413

=3
|| Ho9-335
20 | 20

—
wMWP

|
gz
Jw
&

1
3

|04l
o QC

]
&3

i

b
W]oo

f
Wit

+
N+
]
N

IS awix
> "
N

o
N4
Nt

|

T
_—
&

&
o
N

12104 |23




16 /61/23

B8 a) )_ 112/ by (2-5.5)* <) (2)% (2)2
I!%I ,‘2], (4 A &) 1(2) (3)‘8
i-—l _?)__E_Q ~q-+i'_'__—-
I H {Z-3) N
46 _ 8 7 (_c;?:__,é)'z
€  2¢ 36 .8 8
(1)1
ck)( *13408 s
,3’1".2) I
v |¥
6 | ¥,
(Z~3) %22,
=1, 5+ &
N
—A
=+ %
1, 64_63
‘&—'l-—é-:-g
2 ) N 413 4
S gl Grals
€ \3 ¢ (3__7_1.% _-%»_":‘._-:5
AFRE S d373) 55
2K .5 1723 .o (2)7-(=)2
1725 5~ Se4o B LA T | o
S L e T
55 1 v 2 | 23 23
e i G ey [ e
;_13) 33) a2 d)(_;_‘_(gi%)a
2 4 = -1 w W .
(Z-z)(% 55 7 TS&S =27
L~ = 24 9 L= )
._;’%. 3 (3;)2_% i__{_l_)%
P Sy RR=IA
e S g - 4_8
2 9 16 ‘32;"?
4l 2 = | _jdes o
B 9 4227 AT 43
v v
i __i .(_:'.:Q

2 b Al A Q_8_4

ENEEING ¥ 379

v v v |

Sl AACTS Leo americansy »on A4 ds R0 habtiurdes,

s ST Tl il
b)E Gartos hobitantes hey de cada continarde ?
A de J600 - 3€0Q -4 _, Howy 2400 habitaden sen expanelon
q T G~ 490 HoXy 400 hobrtarden aen Cﬂuncﬂ

Heal 400 pabdaites ameticonts
% da 00 - 26002 :l'_:_?,C)Q_-_ 2400 i~|:% LG habgteaiben da GT)LL’J—P(“M
S )




24+£+8 = 1€ 2 Rododica o v @ de g hasay
246 16 _ 8. Z4[ T Wi T
24 24" 24 ?6- Ko deduico. en @ Sagic
L % dedica o dermicr
_24
65. djdal de @ss des hq+mbadado maly P
S <_F.D_ HG +fl<1.bod odo ma Dedred
'fb 24
< v
QAo
<._—.
43" 4z
D) Scen *no.bodo hud.w'(o.do A€ h dCuwd’ao h&=an ha "b'luboao.dg cada. unoP
j de 9¢ -~ :.4 - 1S f‘u’bro.bméadc; Ane.

% de 9€ = 'f%ﬁ;; 20 heo ‘f‘xcx.boddc\o Daxid

c)&:&eﬁ oue.@do for & frobajo omplrlo sen 14406 d cuarde debo, esbrax
4440 6 = 45 ¢/,

©18= 270 g
‘f‘b ' 2Q = [eog

Jd de 200 = 2
4G
A A._4

A4ALH

27373

v L <

RIS [2T aq A8 A7 _ 4 i NN

e 'L.Tg‘ a8~ 3z TR TIBT Ts Nc T&Pcmig edo Resee e

b)Sce PR & Qe 1900 €& wuaride e Rdianen Loy sires h-osuvnnso?

E € hotreue maysr SKeog
Q he LAdAGNe GAHOE
18¢C:2 =900 = 1 ER o TManhe mediane GA00 &

=20 7 5100,
900
En:fc_ncu Achre g Novda Qo hos

Q 3% Nerimang PG he ASCo e
b &40
(.‘I . Pa——— - 2 o m——— \
Fg=PIo0 | 43 4620@ ;("5-2@(«‘ 4?00} 5400 - 5'00| |
| WEEE 4 HEOs |
Pasa, .~ 940D - 6 9 |
AR = HOoO - S0

SRNCRCH




62. un vendeder de rafexes guire uti%zan betellos de des tamaiey :ja_ de, 2ibro

94 3 de Giito
o

il.)(_{Gn}'dCth betelton ds
%_da Rits Py

AR = R bctellon

4

.gdsz Qidxo rRuantto parc oA 4OLPaY wiasitay de_

talizeowa 120 batel

. ; o
40 ¢ 3= 120 beTeion
4o B = XU et e

- Qizoite 200 potellizada
\

o~

b) St quiere rnvonax wda mifad. de fss 4OLen un tigo do batellay , d cuardan
botellan de cada +go unaxa.f [

4022 = 2a

L 20 A= 6 C batelan
2C -5 =40C posteilllon

Utale oty g0 poteos dal
UesZests 160 foctellondo . -

=)
-
C)AEs psaib@ @wanen Ros 40L da feruma hoya & miamo ndmere de botela,
de ceda o7 ¥
A4 . T S T Y o
3 'g-'q&i ‘*O"-i"}j-‘ ¥ bc'('QQQQA iy c»cxd@"t&f;@ _

4%/0t /22
€59, 3) dartes Kilomabzes habra macsvido ol tamunon P B
DATTS OPSsRACICN
iud.io,g’_ 3 +j_+vf 20-20=4HC K  hobrtes B R e s X
3 S = )
2end i -_f:’ ‘tg 4.4" 5; S e uminaaz,
3 | SIS TS
TS" 20 a¢ ' 207 30

Lo LoQtan 100 Km

Hol seceorwude OO M

0. ity an tilne e Libws P
W 4028 -5 del a o dua
2 5 2 TF 44 o
- F s 2 A2 8 . M5 dog devan dio
- SRR
2. & 4D FOT =430 paguiany gue tene el Kbns.
T+ Futas T
A < -~
22,25 15.60 ¢
%o TaTHs 3o~
qos ko de. un weberg que Fuede pordebaio dol ague. Y o e vusihe @
Q. de au velumaentolal! [
70

22010 = 2206 Km3 @y ol veluomon totag




SOCo - AFH= L4625
2E25 Qe gueda pent davelver.

Eooc
140, &2 ho aplicado @ dencuarito wwdamtteP 5 ;-:«. '
A do 900 = 9c¢ da denwrsito i
P Debesgys bobern Dﬂ-ao.cb 000 = I{OE LI
e._ \I:
o
[,
Gt
@
-

anomeaaaaesaaeas

ez B O Q

i
=

‘-prf?fpci.-..c'k:#fﬁflg'hfg.g;rF'__E‘.rF(



